(EAL 2 mm) BaH DHEIRE0EYFEL<EFTZ LN BUET. [
i . . R RUX-A2015T-L(A) (-E) RUX-A2005T-L(A) (-F)
RAHLFORE - GEHLOBEILR,. BEXXELERE1 4475 BERED EEES CEE e RUX=A2015T-L
%ékﬁiﬁLTzé\fd%%Lﬁ EETO2HO—E AN TIBH] CWHLTLFET. LEAR ENER - PSEAZBE AR (BETESRE)
i w B AR BEHS SR (RD) (BAEE 100, /nbEiU)
B ET s L B i I3 [mm] H530 xW350 x D170
o B . N BE[kqgl 150CHEAEF:15.5)
B Em AT (1 EED) HBIER E i 313R UM A7 e NEE I—O074 bGEME: v > tI/LNo.5.2Y8.5/0.4)
- 5 ZHEE K] 42.1(36200kcal/h)
AEEE A UJIS) EH1T 4 0.3kN/A L E MNZE (] 83
$4.8%38 BB (LHETETHY) 2 (KT 3t15mm) TRLEEBWMZE(L] | E—F: 82.5
A1 U (JIS) k X4 - s X451 #%&:0-6
Regsz AL = P DLy &5 ACT00V(50-60Hz) &R 1.6
BEE| 71 vy —T57 J—— RPN SHES W] 55 (BHeE:1.3) 150-60MZ]
& (L2 FSTEEHE)
6x30 RE (LEEESV) | ’ BE[BA)] 5
U PSiEE 3 0.5kN /A5 E N O x [ppm] 60T
PSEE _ \ BR{THK v 7 2 HERE[C] OS0CELT
M5 x 10 PSAEP 5 0.5kN/FBE | Pig” 52 13A - 12A:15A(R1/2) LPG: 15A(RI /D) TUB R =]
EHO Bk 15ATR1/2) DUA(R3/4)
o5 15A(R1/2) 20A(R3/4)
t—N—20-|-
RE TR R ERTRE —5— (681
HATLEE PERLEE BLNIEE FBEREEE
ReEE SEERLEE AHNLEE RERLEE ABARLEE
. FESHLEE SRYLES ARBLEE 75 v DERLES
(E75755 0EHE) R EERGES NWT008
n . BL&ET HU(-E91 TR <)
2;38 B0 | ATE (mm) B 5 AT 13A- 12A,LPG
5 2 37 St m A O . [ [v3.
188 - ORISR EFME(S1:20) @REAIN _ [34.9~3.8(005~2.05)
o Ao R romt ] @k 50 o o BBBEREIC] [3/~48-50-60CI4FME) %) 3~ BamE
N - — (=} :S, 3 2RERE[T] -
A2 E RO s 20 (41) é}tj tﬁs&‘ — = \-ﬁ 2L URTE
41 T, ‘ i fg BEEBKEIL/ 5] 2 5
- . =5 o8 \ 80 \ o 5 [ BEREEKPa] |60(0.6)(8.60/min®)
)/ | G V2 TR 140L(I AR 180L(1,5AM)  210L(2A M)
© ! N S ( IARTEIFA20057 « = 72 5 UKB15T, 3 2R ELC) | §912.5% 169 $18.54
/ ‘ ‘ G E) KB IE. BESm. AE200kPoss 08T S
%D/W]‘T’%%‘WD [— J) .ﬂ:‘l:l’:l
- TES RLEvY R
7 =7 VRO N - B%.S BRRUEDY ARUEIY BEAN— BESG,VEIV7T—T L,
t o < | 7ees FEARERARNAR v 72
J
S| T
BEAL 350 o 76 170 5
© 330 N 124 13
\/
W=y — T 2) EERAE
4 N V1
LO 98
(& ]| —H : . s
‘ N - 7 2
Y| B 2 3 |2 S
ol © = s 0| w LO W + ®; /Q/
) O~ = l[@Xde) (@) M =
o) <+ F <+ O < o & 48
& i
= = 1,7,
ok k = A
= =1 [ann]
 — ny e «© k@ D ] = =
- . e ety v
o 28.5 s 4
= LO
328 RAZET b | H @ RiTE 5 7308
(PSEUTE Y +) e
%ﬂ\ ﬂ\ﬂ;j_iﬁ |:||:||:|/IQ_| 7] Z%EI /75
7ot RUX-A2015T-L(A)(-E)
=7 RUX-A2005T-L(A) (-F)
. \ . AN
R 202211 IR0z A3 | U FAL ke
107




